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2%, TOHBERE CIZODVWTHAT S L,
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8_77u =G(n) (7.8)
LY, ST IZOVWTHES TS L,
n
u=1©+ [ G = 1)+ o). (7.9)
ZIT, f,GEENEN L ORBEBTHS. £29(n) = ["GM)dy & n DR
B TH 5.
(7.9) O Bt DEBAUEH TR (7. )@*F%?cﬁMmﬁmﬂ%&@ﬁ%fwé
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x1 &TBE, FNIE & =11 + cto + At) = 29 + ctg. L72A 5T,

x1 —x9 = —cAt(< 0) (7.10)

DED 2 W kDB x DN RAMIBBHLCTVEZ LIZh3. D0, 2 DEDH
MAEAIZE DL, ENE LD NIIRFDZRDICONTEIIBE T HZ il b, ZTO®
X%, At ORI |1y — 20| ZOBETZDT, |17 — 29| /At =c. 2F D, EIX c TH
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72 EHOBEEZRAVWIEESAERNDOREEDH

0 <z <L OWHEBAT, 1 RouiEkE L,

0%u 0%u
e = o >0 (7t
%, BESRSAE,
w(0, ) = u(L, t) = 0, (7.12)
R IEEES L
du(z, 0
u(e,0) = f(a), 2280 _ g, (713)

DHEL TR ZL%2EZEZS2 f g BERNRIEZ ZTIRBEL TWARWnD, BEAIOR
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kg A5G, u IZEOIRETH v, (7.12) IFEOMNAEE I NTWBEIGHEICHYT 5.
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B GRERIRFMEICELT 2 BOMa2E500T, ZOHBEREZMOTRR2IMERET S
=D, HERIZEIT D u DMEIZET 25M4% 2 DBELTENLTHS.

7.2.1 REAREADRIME

AR (7.11) O ARATH L Z e E,rDSNDS. (7.11) DAL 2R %
uy, ug, EEERE c1,c0 255, ZOLE, u=cius +cous ¥ (7.11) OETH 5 Z
LOHEDD SNBDT, (7.11) FEBOMS HFRRTH 5.
7.2.2 REVAREXDOMEE
A7y 71 (T11) 2280k e HWTR<. (7.11) Off%z

u(z, t) = X(x)T(t) (7.14)

2 ZOMBEO XS ICERIZBWTEBAH B 5 2 5T flk /D &\ S RO REI, Dirichlet [ & ¥
Eh, Vo lE S BSOS DIEABIFIZ B W THIE S 172 i1, Neuman HE L IFIXN 5.
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AT 72 LETEMPNE T IZETWOHRER (7.16) DKz HETETRkD 5.
T =e LfRMEEL, ZhE (T.16) IT/RAL, BT 5 LEMEARR o = 2\
BRSNS, T ORES W HRREEEOMS R0, T, T, %2 LEEHR
YU, MRIE T = TieVM + The VM THB, 22T, A>0551F, t = 00
DeE TIFHHL, Lo Tu BHERTL. BEITHD L1220 KD LFHK
R AT BB 3722 <, HRRICE £ %NS, 22Tt —o0o TT WERMHEIZHE £
BT, EEOMEERE N = —k2(<0) £ T 5. EHEOBERE D> 1I2B<
Y, —RIE kA0 DL X

T(t) = Tkt 4 The ekt (7.18)
ERBTES. b, HLDFEFMDHIZ (7.18) % Euler DEFRENZHWT
T(t) = Ty cos ckt 4+ Ty sin ckt (7.19)

PEIELTEL. 220, T, T 3EEEHT, Ty =T+ T, To = i(Ty — T3)
Thd. —H, k=0D&&E, THt)=T5t+T, TH5. T3, Ty IMEEEHTH 5.
RFv 73 ETEMIE X CHETAIMO ARERNO—BEE KD L. X BT A0
AR (7.17) offe LT, X =eP* LitEd 5. ZOff%E (7.17) IT/RAA LIS

*3 BRMEED A O BRI, (7.14) D &S ICHBRRAOED x ZFOBEKE t ZIOBEBICHlcE s, &
LTWENSTH 5.
M XT =0 FHHERMETH .
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Ly, BMEAER B2 =\= k% 218%. 20X B =+ik THD. X ORES
W AN DT, ELEbEDFEM L b —KiEIX

X(z) = C1e™® 4 Che™ ™= (K #£0) (7.20)

ERBITES. 22T, O, Cy BMMEEERTHSE. —H, k=0DL &, X(x) =
Czx+Cy TH5. Cy, Cy BAEEHTH 5.

ATFw T4 RITEFEZME2EET 5. %f:%ﬁ%#(?U)iu@t)’%?é%#
2o TWa. Iz X(z) KTHTAIRMICESHMZ L. =0 T8 2HERSMH
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HoT, X(0)=02E5N3. =L IZoVWTERAMOERET, X(L) =0
2195, FrHd e,

X(0) = X(L) = 0. (7.21)

ATy 75 (721) TEIPNEZMEZHERT S X(z) 2KDS. 2 = 0 2 — kR
(7.20) IZARAL, BiRGMHE2ZETE L, C1+0y, =0 %2185, Zhkb, Oy =
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A
A7y 76 BERALDEOFMIZELD u(z, t) 2kDB. ETRD~, T, X 75, fif u
53
u(z,t) = X(x)T(t) = {TlCcos <c%t) + T5C sin (c%t) } sin (

nmTr
)
(7.23)
YEB. ZIT, (71.23) RHZBH n KHLTEASNEBREMEHRT S
(7.11) DI TH 2. B55 n T LTS (7.23) 12 (7.11) DWETH Y, 25 I3H
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n=1
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WEREME 2 ERET 5 (7.11) O—BfETHB. 22T, TIC % D, T,C % E ¢ %
BLU, T5I220MEIE n DEIZE>TRAS>THLVDT, 2D L 2HRT 572
Dz D, E, ¥ U, ¥/, D,=D,,—D_,,, E, =E,+ F_, £RELTWV53.
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ERBU.
27w 7T 0 BRBIZHRGEZRERET S u(r, t) 2RO S, FITHES NIz g
FErFET 5. b

0) = Ti Dy, sin (?) = f(2). (7.26)
8u(5;’ 0) = nij:lwnEn sin (n_zx) = g(z). (7.27)

(7.26), (7.27) DRXDEAH & BEDREUZ sin(mrz/L) 2217 T x IZ2WT 0
"o LETHENSTS. 22T, mIZIEOEMTHS. Fourier REDOARNEZEHT
ZEBICAVWEAEZEBLUE%Z1TD. REIC Fourier REDAKICFE-> TIFF AT
H3. w5, Fourier BT A RSANRINTWE A, T2 TOERSEM,
HZDES B> TORNASTHS, Z0&E [Linmre gy nre gy = Lg
BT,

/ f(z sm—d (7.28)

E, =

nmwx
—_— 2
Lwn/o g(x)sin 7 dx (7.29)

25, ZORBZE, (7.24) ITRALT, MERIIZE X S NS0, B SM0:
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iS5 (7.11) Ofif
= . nmx’
u(zx, t) :Z { / x’) sin T dz }coswnt

n=1
2 L /
+ {Lwn /0 g(2) sin mlr;:r dx’} sin wnt] sin n_zaz (7.30)

2135, WIHASMEOBEN f,g BEAKIZE X S, (7.30) IZ&ENDIFELH
EITTE 5.
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7.2.3 d'Alembert 2 & OR%

Bi/NEICEH U 72 & d’Alembert iR & DGR Z R THAS.

Cos wnt sin cos ¢ sin F L {s n7r( + ct) + i n7r( - t)}
Wnt SN —a = 7tsin—z =g sin—(z+c in—(z-c
1
=3 {sm —§+sm— } (7.31)
) t.mr_,cmrt.mr 1{ ) —l—t}
sinwnt sin —a = sin ——¢ sin —x = 7 { cos (x — ct) cos (x+c
1 nmw
— A — cos — 7.32
5 {cos 7= cos — §} (7.32)

ThB. TIT (7.30) I
u(z,t) —i 1 ’ (2') sin nra dz’ {sin Ef +sin 28 }
Y= I L I L

1 L /
+ {Lwn /0 g(z) sin m;x dx'} {cos %n — cos %5}] (7.33)

LEZEES. 20, d’Alembert DRI K 51T, (7.30) 1F £ & n OBRAKDOANTZ
TW5.
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or Oz

=0, (7.34)
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